الاختبار ( 1 ) " التوازي والتعامد  " -  الفصل الدراسي الأول   1438/1439هـ      
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السؤال الاول / صنف الزوايا التاليه  الي ( متبادلتان داخليا ومتبادلتان خارجيا ومتناظرتان ومتحالفتان ومتقابلتان بالرأس )
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  < 5   ,  < 3    ...........................................................................................                                                                                     
   < 8   ,  < 2                                                                                         .
   < 5   ,  < 7                                                                                         . 
   < 9   ,  < 7                                                                                         .
< 5   ,  < 4       .....................................................................................
السؤال الثاني / اوجد قيمة X  في الشكل المجاور ............................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................. ........................................................................................................................................................... ........................................................................................................................................................ ....................................................................................................................................................... ......................................................................................................................................................... ........................................................................................................................................................
السؤال الثالث / أ) اكتب بصيغة الميل والمقطع معادلة المستقيم الذي ميله 3 ومقطع المحور y  له -2  ؟
................................................................................................................................................................................................. 
..................................................................................................................................................................................................
ب) اكتب بصيغة الميل ونقطة معادلة المستقيم الذي ميله  4 ويمر بالنقطة ( -3 , -6 ) 
................................................................................................................................................................................................. 
.................................................................................................................................................................................................. ................................................................................................................................................................................................. 
..................................................................................................................................................................................................
ج) اكتب بصيغة الميل والمقطع معادلة المستقيم الذي يوازي  y = 3 x + 3   ويمر  بالنقطة  ( 3 , 6- )  
................................................................................................................................................................................................. 
.................................................................................................................................................................................................. ............................................................................................................................................ ........................................................
................................................................................................................................................................................................... ...................................................................................................................................................................................................... 
....................................................................................................................................................................................................
د) اوجد ميل المستقيم المستقيم الذي يحتوي  ( 6 , - 2 ) , ( - 3 , -5 ) ؟
................................................................................................................................................................................................. 
.................................................................................................................................................................................................. ................................................................................................................................................................................................. 
السؤال الرابع / أكمل الفراغ 
A  إذا كان المستقيمان متوازيان ويقطعهما قاطع فإن كل زاويتين متحالفتين ...............
B   إذا  قطع قاطع مستقيمان وكانت كل زاويتان متناظرتان متطابقتان فإن المستقيمان .......................
C  يكون المستقيمان متعامدان حسب ميلهما إذا كان .................................
الاسم  : ...........................................................      الشعبة : .........








